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High School Programm – enthaltene Leistungen  
TASTE the world!  Wistaedt & Heil GbR 

Kurt-Schumacher-Str. 30      30159 Hannover      Tel. (+49) 0511-329988   

Email: info@tastenet.de      www.tastenet.de     USt-IdNr. DE184259424 

LEISTUNGEN DES PROGRAMMS 

1. Hin- und Rückflug (mit renommierter Fluggesellschaft) - wenn möglich ab Wohnortnähe  

2. begleiteter USA Gruppenflug ab 15 Schülern 

3. Transfer zur Gastfamilie 

4. Kranken-, Unfall-, Haftpflicht- und Reisegepäckversicherung für die unter ‚Versicherung‘ genannte Dauer für die 

USA, Argentinien, Neuseeland, Südafrika (in Europa läuft die schon im Heimatland bestehende Versicherung des 

Teilnehmers weiter) 

5. Krankenversicherung im Kanada- & Australienprogramm 

6. Vermittlung in eine Gastfamilie mit Unterkunft und Verpflegung 

7. Platzierung in einer High School 

8. Australien, Kanada, Neuseeland & Südafrika: Schulgeld und finanzieller Zuschuss an die Gastfamilie 

9. Irland, England & Schottland: finanzieller Zuschuss für die Gastfamilie und ggf. Schulgeld 

10. Betreuung durch die entsprechende Partnerorganisation/Partnerschule vor Ort  

11. 24-Std.-Notrufnummer im Gastland  

12. Bewerbungs- und Beratungsgespräche per Zoom oder vor Ort in Hannover 

13. dreitägiges Vorbereitungsseminar in Deutschland für alle Schüler mit Unterkunft und Verpflegung - bei Anmeldung 

bis einschließlich März 

14. eintägiges Schülervorbereitungsseminar bei Vertragsabschluss ab April 

15. Italien und Argentinien: fünftägiges Seminar im Gastland nach Ankunft inkl. Sprachkurs, Ausflugsprogramm, 

Unterkunft und Verpflegung 

16. Elternseminare per Zoom oder vor Ort in Hannover bei Vertragsabschluss bis März 

17. Nachbereitungstreffen nach Rückkehr aus dem Gastland (keine Erstattung der Kosten bei Nichtteilnahme)  

18. Dokumente für die Beantragung des Visums 

19. für das USA – Programm: ELTIS Englischtest 

20. Verwaltungs- und Organisationskosten 

21. Handbücher für Schüler und Eltern 

22. TASTE Kapuzenpullover & Gymbag 

23. TASTE Teilnahmezertifikat 

 

NICHT ENTHALTENE LEISTUNGEN:  

1. Taschengeld  

2. ggf. Schuluniform, Schulbücher, Kosten für Schulbus, gesonderte Kursgebühren (z.B. Laborgebühr, Materialgebühr, 

o.ä.) 

3. ggf. Kosten für Online-Kurse für besondere Fächer, die der Teilnehmer belegen muss/möchte und die in der Schule 

im Gastland nicht angeboten werden (z.B. eine besondere Fremdsprache) 

4. Visaantragsgebühren  

5. Kosten für ärztliche Untersuchungen und Impfungen (im Heimatland) für die Akzeptanz an einer High School 

6. Extrakosten für die Versicherung bei Anreise und/oder Rückreise außerhalb der unter ‚Versicherung‘ angegebenen 

Dauer 

7. Umbuchungskosten für den Flug auf eigenen Wunsch oder  in außergewöhnlichen Fällen (Naturkatastrophen, 

geänderter Abflughafen bei Gastfamilienwechsel, Schulzeitverlängerung durch die Schule aufgrund von hitze-, bzw. 

kälte-/schneefrei, bzw. Lehrerstreik) 

8. Anfahrtskosten zum Vorbereitungsseminar und Nachbereitungstreffen 

9. Zusatzkosten entstehen, wenn ein Teilnehmer an einem der vorgegebenen Termine für unsere 

Vorbereitungsseminare (mind. 2 Termine zur Auswahl) nicht teilnehmen kann und aus diesem Grund ein 

Einzelseminar organisiert werden muss 

10. Zusatzkosten entstehen, wenn ein Teilnehmer am Argentinien-, Frankreich-, oder Italienprogramm nicht an den 

von unserer jeweiligen Partnerorganisation-/schule vorgegebenen Daten ankommen oder abfliegen kann 

11. Frankreich: mehrtägiges Zusatzseminar nach Ankunft in Paris inkl. Sprachkurs, Ausflugsprogramm, Unterkunft und 

Verpflegung  

12. Bei Nichtbestehen des ELTIS-Englischtests (für das USA Programm) kann der Test wiederholt werden, Zusatzkosten: 

50,00 € 

 

http://www.tastenet.de/

